14° Avkeio Iepiotepion
Alyeppa B” Avkeiov
Kpirmpro agroroynong 6tic Zovoptioeis

Oépo A (4+4+6+8+4+5+6=37)
Aivetar n GuvapTNOT g TNG OTTOLNG M YPOPIKT TOPACTACT] POivETAL
GTO JIMAAVO Gy L.

a) Na Bpeite to medio opiopov g,

Opéaoa :A

B) No Bpeite 10 cOVOLO TILOV TNG. dTeV Kat

v) No avaeépete To S1aoTHHATA 6To OTToia gival Yvnoimg povoTtovr.

0) Iloteg eivar o1 B€cElG TOV AKPOTATOV TOVS KO TOL0, TO, AKPOTOTO (aLv
VILAPYOLV).

€) H cuvaptnon g givat aptia 1 mepitt. AIKOOAOYNGETE TV OTAVTNGT GOG

o7) Iloto &lvat to onpueio Topng pe v evbela y=—4 .

€) No avapépete To. SlouoThpata ota onoia 1 ypaeikh topdotaon g f Ppioketon :

i) mve omd tov GEova X X. i) kbt amd Tov GEova X 'X.

Oéno B
No oyedidoete og SUPOPETIKO VAT O AEOVOV T YPUPIKT TAPACTOCT) TV CLUVOPTHCEDV

f(x)=x*-2x-3 xa g(x)=§+l .

Y
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14° Avkeio Iepiotepion

Oéna I |
! ! / A OKNOOIIOA1G
Aiveton n ovvapmon  f (X) =IX+9+x% . _ L\ |0OTIOA1G 7
@) No Bpeite 1o 1edio opiopod g f. Bepdtov Kal aoKHoEwy

B) Na Bpeite to onueio toung g f pe tov a€ova y'y.
v) Na pehemoete v f o¢ Tpog ™ povotovia.

0) Na ociéete 6TL M) cvvaptnon g (X) =f (X) —X+1 mopovoialel eAdyioto To 0moio Kal vo Ppeite.

£) Na Moete T avicoon: VX +9 >3- X.
ot) Av -9<a<p, va anodeifete 6Tt \Ja+9 —,/B+9 <B-a.

Ko Emtroyio!
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14° Avkeio Iepiotepion
Alyeppa B” Avkeiov
Kpirmpro agroroynong 6tic Zovoptioeis

Oépo A (4+4+6+8+4+5+6=37)
Aivetar n GuvapTNOT g TNG OTTOLNG M YPOPIKT TOPACTACT] POivETAL :
OTO SUTAAVO OyfiHaL. AOKNOOMIOA1LG
a) Na Bpeite to medio opiopov g, om 1O
B) No Bpeite 10 cOVOLO TILOV TNG. fepdrov xal aokioemy
v) No avoeEpeTe To S10GTHHOTA 6T OTola Eival YvNoimg HOVOTOVT

yDOL0G

Opdda: B

0) Iloteg eivar o1 B€cE1G TOV AKPOTATOV TOLS KoL TOLOL TO, AKPOTATA (0L x-:_4
VILAPYOLV).
€) H cuvaptnon g givat aptia 1 mepitt LAKOIOAOYNCETE TNV OTAVTNGT GOG
o7) [Towo eivar to onpueio Toung pe v evbeia y=-2 .
€) No avapépete To. SlouoThpata ota onoia 1 ypaeikh topdotaon g f Ppioketon :
i) mve omd tov GEova X X. i) kbt amd Tov GEova X 'X.

Oéno B
No oyedidoete og SUPOPETIKO VAT O AEOVOV TN YPUPIKN TAPAOTAGT] TOV GLUVOPTHGEDV

f(X)=x*—4x+3 ka g(X)zi—l .
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14° Avkeio Iepiotepion

Oéna I
Atvetou n ovvapmon  f(X)=vx+4+X .
o) No Bpeite to medio opiopov g f. AoKnodIoAg

B) Na Bpeite to onueio toung g f pe tov a€ova y'y.
v) Na pehemoete v f o¢ Tpog ™ povotovia.

0) Na ociéete 6TL M) cvvaptnon g (X) =f (X) —X+1 mopovoialel eAdyioto To 0moio Kal vo Ppeite.

ol

£) No Moete T avicwon: VX +4 >2—X .
61) Av -4<a <3, va arodei&ete 6T \/a+4—~/B+4 <B-a .

Kain Emroyia!
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